

Dotyczy: postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na usługę świadczenia kompleksowo ubezpieczenia Powiatu Płońskiego i jednostek organizacyjnych Powiatu Płońskiego

Wyjaśnienie treści SIWZ Nr 1 oraz zmiana treści siwz nr 1

Na podstawie art. 38 ust.1- 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. 2015,poz. 2164 z późn. zm) Zamawiający – Starostwo Powiatowe w Płońsku, ul. Płocka 39; 09-100 Płońsk informuje, iż Wykonawca zwrócił się do Zamawiającego o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

Zamawiający udziela wyjaśnień treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia na zapytanie Wykonawcy i przekazuje treść zapytań wraz wyjaśnieniami Wykonawcom, którym przekazał SIWZ bez ujawniania źródła zapytania oraz zamieszcza na stronie internetowej www.powiat-ploński.bip.org.pl – na której udostępniana jest specyfikacja. Ponadto Zamawiający zgodnie z art. art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych dokonuje zmiany treści SIWZ.

Pytanie 1

Zwracamy się z zapytaniem do których pojazdów liczyć ubezpieczenie szyb.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje , że włącza do ubezpieczenia szyb dwa pojazdy:

- Hyundai o numerze rejestracyjnym WPN50XJ
- Skoda o numerze rejestracyjnym WPN5P85

Niniejsza odpowiedź zmienia zapisy Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. W związku z powyższym zmianie ulega załącznik nr 9 rejestr pojazdów – jako załącznik do niniejszych odpowiedzi.

Pytanie 2

Zwracamy się z zapytaniem czy istnieje możliwość przedłużenia terminu składania oferty na 21 grudnia 2016.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 3

Zwracamy się z zapytaniem czy istnieje możliwość przedłużenia terminu składania oferty na 22 grudnia 2016.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pozostałe zapisy SIWZ nie ulegają zmianom.

ZAMAWIAJĄCY

Z up. STAROSTY

Agnieszka Górska
mgr Agnieszka Górska
NACZELNIK
Wydziału Rozwoju Gospodarczego
i Zamówień Publicznych